

**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Директору Департаменту охорони
здоров'я та реабілітації МВС
Анатолію СМІКУ

**Державна установа
"Територіальне медичне об'єднання
Міністерства внутрішніх справ України
по Рівненській області"**

вул. М. Хвильового, 2-А, м. Рівне, 33028
факс 0362-679-638, тел. 0362-679-656

sobko@mvs.gov.ua

12.04.2023 року № 33/38 -642

На № 7781/33-2023 від 08.04.2023

Про надання інформації

Доповідаю Вам, що на виконання доручень Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала щодо стану виконання Плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в установі на головних входах будівель поліклініки та лікарні на 60 ліжок встановлено кнопки виклику чергового медичного персоналу, обладнано поручнями вхід до поліклініки, а на головному вході поліклініки біля кнопки виклику, розміщено тактильну інформаційну табличку, вхід на територію поліклініки та перед входом безпосередньо в поліклініку, безпосередньо в лікарню викладено тактильною плиткою.

Біля поліклініки та лікарні на 60 ліжок передбачено паркувальні місця для особистого транспорту пацієнтів з обмеженими фізичними можливостями, облаштовано місця для перепочинку (альтанки, лавки).

Станом на сьогоднішній день установою спланована та продовжується робота по пристосуванню головних входів поліклініки та лікарні на 60 ліжок щодо створення безбар'єрного доступу до них осіб з обмеженими фізичними можливостями.

В цілому визначено об'єми та джерела фінансування для подальшої реалізації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель установи.

В установі з грудня 2020 року функціонує електронна медична система «МІА: Здоров'я» з передбаченими функціоналами, яка дає змогу автоматизувати роботу працівників, створювати та обмінюватися інформацією, вести обік медичних послуг. Станом на квітень 2023 року в установі працюють всі необхідні модулі, лікарі мають змогу виписувати електронні направлення, електронні рецепти, створювати МВТН. Лікарі закладів охорони здоров'я та медичної (військово-лікарської) комісії зареєстровані на платформі Академії НСЗУ та розпочали навчання за онлайн-курсом «Базові засади застосування МКФ». Оснащення лікарні на 60 ліжок, де проводяться реабілітаційні заходи

пацієнтам застаріле (велотренажер, орбітрек, механічна доріжка). З початку 2023 року придбано реабілітаційний інвентар: степ-платформа, композитні гантелі, роликові масажери, еспандери, стрічки супротиву, гімнастичні палиці.

Станом на 15.04.2023 введено та укомплектовано відповідно до посад 0,5 ставки лікаря фізичної та реабілітаційної медицини, 1 ставка фізичного терапевта, планується внесення змін в штатний розпис 0,5 ставки лікаря фізичної та реабілітаційної медицини, 1 ставку ерготерапевта, 1,0 ставку асистента фізичного терапевта та/або асистент ерготерапевта.

Проводиться підготовка до порядку внесення електронних записів з реабілітації, можливості ведення індивідуального реабілітаційного плану та внесення даних в систему відповідно до вимог законодавства з використанням Національного класифікатора 030:2022 «Класифікатор функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я», розробленого відповідно до Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я.

Проводиться збір інформації, оцінюються результати реабілітаційних втручань, порівнюються варіанти призначеної терапії, проводиться оцінка потреб пацієнтів, що відображається в індивідуальному плані реабілітації пацієнта. За час роботи лікаря ФРМ розроблено 10 індивідуальних планів реабілітації.

Додаток: на 1 арк. у 1 прим.

Начальник - лікар



Володимир СОБКО

№ з/п	Назва закладу охорони здоров'я МВС	Найменування заходу для створення безбар'єрного середовища			
		Фактично виконано з січня 2023 року (із нарастаючим підсумком)	Сума коштів (вартість проведених робіт) тис. грн.	Заплановано виконати до кінця 2023 року (щомісяця та/ або щокварталу)	Сума коштів, тис. грн.
1.	Державна установа «Територіальне медичне об'єднання МВС України по Рівненській області»	<i>I квартал заходи не проводились</i>			
		<i>II квартал</i>			
				Встановлення тактильних кнопок виклику зі шрифтом Брайля, інформаційних табличок зі шрифтом Брайля для інвалідів, сліпих і слабозорих людей	10
				Установлення поручнів на сходах до входу	70
				Обладнання дверних отворів будівель без порогів	200
		<i>III квартал</i>			
				Адаптація входних дверей для осіб з інвалідністю	150
				Встановлення підйомника	180
				Обладнання санітарних кімнат	170
				Облаштування перших та останніх сходинок тактильним контрастним попередженням та контрастними поверхнями як в середині будівель так і зовні	200
		Обладнання верхніх або бічних поверхонь поручнів перил	20		

			рельєфними позначеннями поверхів у тактильному вигляді та (або) шрифтом Брайля	
			Виділення вимикачів і розеток в приміщеннях контрастним кольором	5
<i>IV квартал</i>				
			Облаштування додаткових паркувальних зон для автотранспорту осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	170
			Виготовлення столів рецепції медичних установ різної висоти замість додаткових сходінок для доступу дітей чи людей низького зросту	200
			Облаштування пандусів до вхідних дверей	100
			Маркування на шляхах евакуації з будівель перших та останніх сходінок сходового маршу або поручнів сходів світловідбиваючими елементами (контрастна фарба, катафоти тощо)	20
			В полотнинах зовнішніх дверей передбачати оглядові панелі, заповнені прозорим і ударно міцним матеріалом. Нижню частину дверних полотнин захистити протиударною смугою	10